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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 11 DE MAIO DE 2026. 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIAFtA CASUSA, 
CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS,  ELVIS  
PEREIRA DE LIMA E WANDERLEY DE A. B. CARVALHO. Havendo quórum 
legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza 
Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da 
Sessão ANTERIOR. Colocou a ATA em discussão. Não havendo discussão, colocou 
em votação sendo a mesma APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura 
das correspondências e Proposições enviadas para a Mesa Diretora. Foi lido o 
Projeto de Lei Municipal n° 026 de 08 de maio de 2026 do Executivo em Regime de 
Urgência Especial que: 'Institui o Programa Municipal MAIS LEITE, de incentivo 

pecuária leiteira e fortalecimento da agricultura familiar no Município de 
Deodipolis, e  di  outras providências. Foi lida a Indicação n° 048/2026 do Ver. 
Edmilson P. de Souza que envia expediente ao Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Obras para que providenciem reparos, reformas e ampliações na Escola Municipal  
Cicero  Reinaldo da Silva. Foi lida a Indicação n° 049/2026 do Ver. Donizete J. dos 
Santos que envia expediente ao Senhor José Carlos chefe da AGESUL para que o 
mesmo coloque iluminação na rotatória da 18' linha, situada na MS 145 que  di  
acesso ao Distrito de Vila União. Foi lida a Indicação n° 050/2026 do Ver. Edmilson 
P. de Souza que envia expediente ao Deputado Estadual ZÉ TEIXEIRA para que o 
mesmo coloque em pauta com aprovação do Governo do Estado um Projeto de Lei 
autorizando UM RODOANEL, começando pelo KM 10, da 10* linha, percorrendo 
toda a Linha e terminando logo após o Distrito de Lagoa Bonita, na primeira curva. 
Foi lida a Indicação n° 051/2026 do Ver. Edmilson P. de Souza que envia expediente 
ao Prefeito Municipal para que o mesmo através do órgão competente da Prefeitura 
determine a instalação de semáforos na Praça Patricia Ramsdorf, outro no 
cruzamento da Av. Deodato L. da Silva com a Av. Genirio da C. Matos próximo a 
Farmácia do Everaldo e a conveniência da Senhora Raila, e outro semáforo na Av. 

ário da C. Matos, próximo ao Mercado Nossa Senhora Aparecida. Foi lida a 
cação n° 052/2026 do Ver. Donizete J. dos Santos que envia expediente ao 

efeito Municipal para que o mesmo Faça a Revisão no Artigo 6° do Código de 
Posturas Municipal para que atenda algumas solicitações feitas por comerciantes. 
Foi lida a Indicação n° 053/2026 do Ver. Donizete J. dos Santos que envia expediente 
ao Senhor Guilherme Alcântara Secretário da SEILOG para que o mesmo coloque 
luminação na Rotatória da 18' linha, situada na MS 145 que  di  acesso ao Distrito 

de Vila União. Após a Leitura da Proposições enviadas para Mesa Diretora o 
Presidente passou para o USO DA PALAVRA NA TRIBUNA. Usou a Tribuna o 
Vereador Donizete J. dos Santos. Logo após também usou a Tribuna o Vereador 

s Ferreira de Araújo —738 — C. P n° 04 — nvaca(
,

leodapolisra live.com  Deodipolis-MS. 



CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS 
Estado de mato Grosso do su1 

CNPJ 15.905.565/0001-95 

  

Edmilson P. de Souza que foi aparteado pelo Ver.  Cicero  A. da Silva. Dando 
seguimento o Presidente passou para ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o 
Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Municipal n° 026 de 08 de maio de 
2026 do Executivo. Discutiu a matéria o Ver. Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em 
votação nominal sendo o Regime de Urgência Especial APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Em seguida o Presidente SUSPENDEU A SESSÃO POR CINCO 
MINUTOS PARA QUE AS COMISSÕES EMITISSEM OS PARECERES. 
REBRINDO A SESSÃO o Presidente Colocou em discussão o Projeto de Lei 
Municipal n° 026 de 08/maio/2026 do Executivo. Discutiram a matéria os 
Vereadores: Carlos de L. N.  Junior,  Gilberto D. Guimarães e Donizete J. dos Santos. 
Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE 
já com o parecer das comissões competentes. Colocou em discussão a Indicação n° 
048/2026. Discutiu a matéria seu autor o Ver. Edmilson P. de Souza e  Elvis  P. de 
Lima. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Colocou em discussão a Indicação n° 049/2026. Discutiu a matéria seu autor o Ver. 
Donizete J. dos Santos e os Vereadores: Wanderley de A. B. Carvalho e Carlos de L. 
N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 050/2026. Discutiu a matéria 
seu autor o Ver. Edmilson P. de Souza e  Cicero  A. da Silva. Colocou em votação sendo 
a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação 
n° 051/2026. Discutiu a matéria seu autor o Ver. Edmilson P. de Souza. Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 052/2026. Discutiu a matéria seu autor o Ver. Donizete J. 
dos Santos e  Cicero  A. da Silva. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA 
POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 053/2026. Discutiu a 
matéria seu autor o Ver. Donizete J. dos Santos. Colocou em votação sendo a 
Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as votações o 

residente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os 
ereadores: Francisco E. de Oliveira, Donizete J. dos Santos, Gilberto D. 
uimarães, Edmilson P. de Souza,  Elvis  P. de Lima e a Vereadora Fernanda M. 

Casusa. Em suas considerações finais o Presidente parabenizou ao Prefeito 
Municipal pela relação das entregas das Obras a partir do dia 13 de maio aniversário 
de Deodipolis-MS. Também parabenizou todas as mães Deodapolenses. Encerrando 
o Presidente agradeceu aos munícipes, aos Vereadores, aos internautas, aos 
funcionários do Legislativo e encerrou a presente Sessão. Autorizou a lavratura 
desta ATA que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
ONZE D S DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
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VER:  ELVIS P  E LIMA — Secretário 

AR VALHO 

TO DIAS GUIMAkiES VER: 

Deoduipolis — M' 11 e maio de 2026. 

VER": FERNA L4RA CASUSA — la.  SECRETÁRIA  

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

FOLHA DE PRESENÇA DE VEREADORES 

NETO  JUNIOR  - Presidente 

VER: — FRANCISSC  UZEBIO OLIVEIRA - Vice-Presidente 

VER: FERNANIJA MAJARA CASUSA — 1" Secretária 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodcipolis-MS realizada no dia 11 de maio de 2026. 
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